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平成２５年荒川区教育委員会第１回臨時会 

 

 １ 日  時    平成２５年４月２日          午後２時３０分 

 

 ２ 場  所    特別会議室 

 

 ３ 出席委員    委員長職務代理者           髙 野 照 夫 

           委      員           小 林 敦 子 

           委      員           坂 田 一 郎 

           教育長 教育部長事務取扱       高 梨 博 和 

 

 ４ 欠席委員    委   員   長           青 山   佾 

 

 ５ 出席職員    教 育 総 務 課 長           佐 藤 泰 祥 

           教 育 施 設 課 長           丹   雅 敏 

           学 務 課 長           佐 藤 淳 哉 

           社 会 教 育 課 長           北 村 美紀子 

           社 会 体 育 課 長           泉 谷 清 文 

           指 導 室 長           武 井 勝 久 

           南千住図書館長           小 堀 明 美 

           書      記           駒 﨑 彰 一 

           書      記           大 谷   実 

           書      記           浅 沼 佳 子 

           書      記           湯 田 道 徳 

 

 （１） 審議事項 

    議案第１７号 荒川区教育委員会教育長の選任について 

    議案第１８号 荒川区教育委員会事務局の人事について 

 （２） その他 
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○委員長職務代理者 ただいまから、荒川区教育委員会第１回臨時会を開催いたします。 

 出席人数のご報告を申し上げます。 

 本日は、青山委員長が都合により欠席しておりますので、私が代理で議事を進めさせていただ

きます。よろしくお願いします。 

 出席委員数のご報告を申し上げます。本日、４名出席でございます。 

 会議録の署名委員は、小林委員及び坂田委員にお願いいたします。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 坂田委員、よろしくお願いします。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 このたび、小林委員、坂田委員、高梨委員が、平成２５年４月２日から平成

２９年４月１日までの任期で、新たに教育委員に就任されました。 

  ここで新教育委員の皆様にごあいさつをお願いいたします。 

  初めに、小林委員、お願いいたします。 

○小林委員 前回に引き続きまして、教育委員に選任していただきました小林敦子でございます。 

  なかなか日本の教育状況が大変な時期に差しかかっているかと思いますが、皆様方のお知恵、

お力をお借りしつつ、荒川の教育を非常にいいものにしていきたいと思っております。荒川の教

育は、日本だけではなく世界的にも注目されていると思っておりますので、ぜひこれからもよろ

しくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。 

  続いて、坂田委員、お願いいたします。 

○坂田委員 坂田でございます。東京大学の教授をしておりまして、教育は専門ではございません

が、経営学、それから情報工学の関係を専門にしております。区の行政につきましては、区の顧

問と、それから昨今は節電対策本部や不正防止委員会とかやらせていただいていまして、教育委

員会の関係でも、以前、新しい図書館をつくる図書館委員会の委員とか、それから現在は芸術文

化振興財団の理事をさせていただいております。また、娘が、今度小学校の２年生になりまして、

区の小学校でお世話になっています。 

  この１年間、小学校の学校開放日が月に１回ございますけれども、開放日に１年間皆勤いたし

まして、先生方の御苦労も少し感じることができました。そういったようなことで、この教育委

員会の議論に少し貢献できればと思っております。よろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。 

 続いて、高梨委員、よろしくお願いいたします。 

○高梨委員 ３月末まで区民生活部長をしてございました。区役所の中では福祉ですとか区民生活
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部が長かったのですけれども、教育委員会は残念ながら今まで従事したことはございませんでし

た。ただ、自分自身も日暮里にもう３０年以上住んでいまして、子供たちを区内の学校に通わせ

保護者としてかかわっておりました。 

  どうぞ、よろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。 

  ３人の新教育委員の先生方の皆様にごあいさつをいただきました。 

  続いて、私からごあいさつ申し上げます。 

  髙野です。平成１９年７月から委員を務めております。僕は医師として、大学の教員として、

この教育委員会で意見を十分述べさせていただきまして、大変毎日生きがいがあるなと感じます。

子供たちの成長を、１年生の入学式から卒業式まで見ていますので、目に見えて大変うれしく思

っています。 

  荒川区の課題がありまして、ここ一、二年問題となっております中学生の教育ということを今

主眼に置いてやっております。そういう点も、坂田先生、高梨先生、よろしくお願いいたします。

小林先生も、それは存じていらっしゃると思いますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

  ありがとうございました。 

  次に、教育委員会事務局幹部職員を紹介いたします。教育総務課長から順に自己紹介をお願い

いたします。 

○教育総務課長 教育総務課長の佐藤でございます。教育総務課長は２年目でございますので、教

育委員会を何とか盛り上げていきたいなと考えてございますので、引き続きよろしくお願いいた

します。 

○委員長職務代理者 教育施設課長、お願いいたします。 

○教育施設課長 教育施設課長の丹でございます。文字通り学校施設４３施設の維持管理、それと

施設整備等の具体的なプランニングをしていくポジションでございます。３年目でございます。

どうぞよろしくお願いします。 

○委員長職務代理者 お願いします。 

○学務課長 学務課長、佐藤でございます。この４月から着任いたしました。前職は、東京都庁で

財務局におりまして、そこから参りました。教育関係は全く初めてでございますので、御迷惑を

おかけすることも多いかと思いますが、どうぞよろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 引き続きお願いします。 

○指導室長 指導室長の武井でございます。着任して３年目でございます。前任は中学の校長でご

ざいました。また、ぜひ今年もよろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 お願いします。 



- 5 - 

○南千住図書館長 南千住図書館長の小堀でございます。図書館長になって２年目ですが、教育委

員会は通算で９年間在籍しております。今は区内の図書館の運営と新しくできました複合施設の

計画準備を担当しております。よろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 お願いします。 

○社会体育課長 社会体育課長の泉谷でございます。今年で４年目になります。社会体育課は、ス

ポーツセンターや運動場などの管理と、スポーツイベント、区民体育大会やリバーサイドマラソ

ンなどのイベントなどを所管しております。よろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございます。お願いいたします。 

○社会教育課長 社会教育課長の北村でございます。この４月から着任いたしました。前職は生活

福祉課という生活保護を所管しておりました。生活福祉課の前は、南千住図書館長でしたので、

教育委員会にも出させていただきました。これからまたよろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。荒川区の教育委員会を支えてくれている事務局は、

この方たちです。そして、こちらにもいらっしゃいますけれども、小林先生いわく、世界に冠た

る……。 

○小林委員 世界に冠たる荒川の教育だと思います。 

○委員長職務代理者 本当に太陽のように光の中、手を伸ばすような教育のように僕は思っていま

す。この教育委員会を誇りに思っていますのは、事務局の皆さんのおかげですので、引き続きよ

ろしくお願いいたします。 

〔「よろしくお願いします」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 では、議席の取り扱いについてお諮りいたします。 

  新しい教育委員の皆さんの今座っていただいている席は、仮の議席でございます。 

  議席の指定は、まず教育長を選任してから行うということといたしまして、それまでの間は今

の仮議席のままで御着席いただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 異議なしです。 

  それでは、議席につきまして、教育長を選任してから協議することといたします。 

  ここで私から提案させていただきます。 

  この審議していただく議案第１７号です。荒川区教育委員会教育長の選任については、人事に

係る案件ですので、教育委員会会議規則第１２条の規定により、この議案の審議に係る会議は非

公開とし、会議録は公開としたいと思いますが、異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 異議ないものと認めます。 



- 6 - 

  議案第１７号の審議に係る会議につきまして非公開といたします。 

  それでは、議案第１７号「荒川区教育委員会教育長の選任について」を議題といたします。 

  本案は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１２条第２項の規定に基づき、教育長を

任命しようとするものでございます。 

  高梨委員の経歴につきましては、議案書に記載のとおりでございます。御覧ください。 

 資料を御覧くださいましたでしょうか。高梨委員を教育長に任命することに異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 ありがとうございます。異議ないものと認め、高梨委員を荒川区教育委員会

教育長に任命することに決定いたします。 

  それでは、高梨委員に任命書をお渡しいたします。 

  どうぞ、お進みください。 

  よろしくお願いします。 

〔任命書交付〕 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。では、高梨委員、教育長席に御着席ください。 

  高梨教育長に、今度は教育長としてのごあいさつをお願いいたします。 

○高梨教育長 改めて、教育長に御推挙いただきまして、どうもありがとうございます。 

  先ほど、小林先生、髙野先生から、荒川区の教育についてお話がございました。また、先ほど

は私自身も含めて、坂田先生、小林先生と三人で、区長から、教育委員の任命を受けたのですけ

れども、その際に、区長からも荒川区の教育委員会は全国に誇るべきものであり、教育委員さん

方については、東京都の教育委員になっても十分務まるようなすばらしい方たちばかりであると、

区長からお褒めの言葉、そして御期待されるという旨のお話をいただいたところでございます。 

  ぜひ、この荒川区のすぐれた教育内容を引き続きよりよいものに伸ばすとともに、個々の子供

たちに対する働きかけも十分していきたいと思ってございます。その子供たちの命と心が守られ

てこそ、初めて真の教育と言えるのかなと思ってございますので、どうか、先生方におかれまし

ては御協力のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 こちらこそよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

  次の議題ですが、教育長の任命に伴いまして、事務局から追加の議案があると伺っています。 

  議案の配付をお願いいたします。渡りましたか。 

  それでは、議案第１８号「荒川区教育委員会事務局の人事について」を議題といたします。 

  議案第１８号について説明をお願いいたします。 

○教育総務課長 それでは、議案第１８号「荒川区教育委員会事務局の人事について」御説明いた

します。 
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  内容でございます。 

  新任職として、次のとおり任命するものでございます。 

  新任職としまして、教育長教育部長事務取扱。氏名は、高梨博和。発令月日は４月２日となっ

てございます。 

  説明は以上でございます。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。 

 ただいまの説明について御質問ございますか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 では、質疑を終了いたします。 

  議案第１８号について意見ありませんでしょうか。 

〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 意見がないようですので、討論を終了いたします。 

  議案第１８号について異議ありませんか。 

〔「異議ありません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 異議ないものと認めます。 

  議案第１８号「荒川区教育委員会事務局の人事について」は、原案のとおり決定いたしました。 

  次に、議席についてお諮りします。 

  今から、席次表をお配りいたします。 

  席次表のとおり議席を指定することに異議ありませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 異議ないものと認めます。 

  席次表のとおり、議席を指定いたします。 

  本日の案件は全て終了いたしましたが、事務局から何かございませんでしょうか。 

 お願いいたします。 

○教育総務課長 それでは、平成２５年度の教育委員会の日程ということで、御手元の方に配らせ

ていただきました。本日４月２日が臨時会ということで、次回４月１２日金曜日でございますけ

れども、こちらにつきましては時間を変更させていただきまして３時からという形でお願いをし

たいと考えてございます。 

  ３時から教育委員会を実施させていただきまして、その後、退職校長の感謝状贈呈式が４時半

からということで、御出席の方をよろしくお願いいたします。 

  あと、内容につきましては記載のとおりでございますので、後ほど御確認の方をお願いいたし

ます。 
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  私からは、以上でございます。 

○委員長職務代理者 ありがとうございました。ほかにございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長職務代理者 では、よろしいですか。 

  以上をもちまして、教育委員会第１回臨時会を閉会いたします。 

  御苦労さまでした。 

―了― 


